

没钱给儿女买圣诞礼物,用最后5英镑买彩票碰运气

英穷困母亲平安夜中百万大奖

英国一名生活窘困乃至没钱给孩子们准备圣诞礼物的母亲在平安夜用口袋里剩下的最后5英镑买了一张彩票。没想到,这张彩票中得100万英镑大奖,让她瞬间变成百万富翁。

玛丽亚·默里(右)和女儿



她们没钱给他们买圣诞礼物了。英国《每日邮报》12月31日报道,因为经济紧张,默里最近放弃了每周买彩票的习惯。但是默里24日下午却鬼使神差走进家附近的小店,拿出口袋里的最后5英镑买了一张即刮即中型彩票。刮开彩票后,默里一时回不过神来,把彩票递给男友,48岁的蒂姆·亨特。亨特告诉她:你中了100万英镑。”默里听此言惊喜得大叫。

欣喜若狂

默里的邻居说,默里中奖回到家中欣喜若狂。”

为这个消息高兴的不仅是默里一个人。当她在商店里

确认中奖后,店里所有人都替她欢呼起来。默里17岁的小儿子托德迫不及待地将其母亲中奖的消息发到社交网站“脸谱”上。

如何分配

有了这笔意外之财,默里一家人的许多心愿也有望实现。24日晚上,默里一家照常吃过了平安夜晚餐。然后,默里分给4个孩子每人300英镑。托德说,默里还有意用钱买下现在一家人向政府租住的房子,此外她还准备给我和我的姐姐们一人10万英镑。”托德对妈妈计划分给自己的这笔钱是这样打算的:我打算用其中7万英镑做投资,其余钱我打算在考到驾照后买一辆车。”

彭梦瑶(新华社)

以军空袭元旦不停 英美说“不”安理会决议受阻

1月1日,加沙地带的巴勒斯坦人在以色列连续第6天的空袭中迎来了炮火连天的新年第一天。据加沙医疗人员1日的最新统计数字,以军空袭已造成加沙地带400人死亡,近2000人受伤。哈马斯1日证实,哈马斯高级领导人尼扎尔·拉扬在当天的以军空袭中丧生。

由于美英表示异议,阿拉伯国家提出的关于以色列空袭加沙的提案2008年12月31日未能在联合国安理会获得通过。

以军元旦接着炸

据以色列《国土报》报道,1日黎明,以空军对加沙地带继续轰炸,击中包括司法部所在地在内的三栋哈马斯政府大楼。以国防部1日公布了以军此前5天空中打击的战绩,截至目前为止,已摧毁哈马斯集团位于加沙的450处据点。

分析人士称,目前空袭所剩目标逐渐减少,而哈马斯高层领导人都藏身隐蔽,无法通过空袭命中,因此以色列展开地面行动的可能性变得更大。

哈马斯开停火条件

12月31日晚,哈马斯高

级领导人哈尼亚发表了提前录制的电视讲话,他要求以立即无条件停止对加沙地带的军事打击,所有加沙地带的关口必须开放,解除对加沙的封锁。他表示在所有这些条件得到满足之后,“可以认真地谈所有的问题”,包括在巴内部启动无条件的对话以实现民族和解。

加沙决议草案流产

利比亚在联合国安理会31日的紧急会议上散发一份阿盟敦促以色列和哈马斯立即在加沙地带停火的决议草案。阿盟希望决议草案能成为具有法律约束力的安理会决议。

而美英两国驻联合国大使则指责这一决议草案“不平衡”“一边倒”。两国大使说,协议草案在可能被采纳前需修改,原因是它未提及哈马斯对以色列持续发射火箭弹,而正是哈马斯这一举动触发以色列针对加沙的军事行动。

安理会在会后声明中称,一份要求以巴立即停火的决议案还需要经过更多辩论才能获得通过,安理会31日的紧急会议未进行投票。

康娟(中国日报)刘鹏(新华社)

俄昨起对乌“断气” 谈判破裂恐祸及整个欧洲



俄已完全中断对乌天然气供应

用户的天然气供应。”他说,全部责任应由乌方承担。”

乌总统府新闻局去年12月30日发表公告称乌方已付清了欠款。但是米勒31日表示,虽然乌方口头声明已经支付欠款,“但是俄气根本没有在账户上看到这笔款项到位”。

乌克兰嫌贵价格谈不拢

双方争执的焦点还不仅仅是欠款,还有新合同中的天然气价格问题。俄总理普京此前表示,综合各方面因素,2009年俄输送给乌克兰的天然气价格将是每千立方米250美元。由于乌2008年获得的价格是每千立方米1795美元,因此乌方一直不愿接受俄方的新价格,称只能接受最高为201美元的价位,双方为此一直争执不下。

天然气纠纷恐祸及欧洲

俄乌两国的天然气纷争牵动着整个欧洲的神经,因为欧盟国家1/4的天然气来自俄罗斯,而80%需要通过乌克兰境内的管道运输。俄罗斯2006年曾因价格问题暂时中断对乌输气导致欧洲客户出现能源短缺。

董玮(中国日报) 耿学鹏(新华社)

印度 7旬母亲还想生儿子

据新华社电 2008年底初为人母的印度70岁老姆约·德维的新年愿望是:生个儿子。

德维2008年11月28日诞下一名女婴,成为迄今世界上年龄最大的“新妈妈”。英国《每日邮报》2008年12月31日报道,德维和72岁的丈夫眼下想要更多孩子。

德维说:终于当上母亲,这感觉太好了。为了有一个自己的儿子,我等了好久。现在,我想要一个儿子。”

她说,和丈夫1943年结婚后就一直想要孩子,感谢医生让我梦想成真”。

德维的丈夫巴拉·拉姆说:终于有人可以在我们死后接管我们的农场。或许将来医生能给我们一个儿子。”

德维去年在医院帮助下接受人工授精,成功受孕。

英国 两天坐遍逾4万座位

据新华社电 英国一名特种兵为筹集善款,在两天时间内坐遍一所体育场的4万多个座位,打破自己先前创下纪录。

英国《每日电讯报》2008年12月31日报道,这名特种兵名为特里·特文宁,已在英军服役18年。

特文宁本次挑战场所选在比利时博杜安国家足球体育场。他48小时内坐遍4.004万个座位,相当于平均每4秒坐1个座位。挑战筹得善款4000英镑。他数周前刚做过疝气治疗手术。

我打破纪录虽然了不起,但我的腿疼死了。”特文宁说。

生于1908年1月1日,几率仅为七亿分之一 孪生姐妹花同庆101岁华诞



1929年,21岁的贝蒂和詹妮(左图),2009年,101岁的贝蒂和詹妮(右图)



新年第一天对于每一个人都是值得庆祝的。但2009年1月1日对于贝蒂·理查德和詹妮·佩尔莫来说,则更是值得期待,因为这一天是这对同卵双胞胎姐妹101岁的生日。据统计,一个家庭的双胞胎同时庆祝101周岁生日的发生几率仅为七亿分之一。

相距半小时出生 医生骑马来接生

据报道,这对孪生姐妹出生于英格兰一个矿工世家,她们于1908年1月1日出生在英格兰曼彻斯特市,是一对同卵双胞胎,贝蒂比詹妮早出生半小时,当时前来接生的医生骑着一匹马。

1908年,恰逢亨利·福特公司第一辆T型轿车的问世。一战(1914年至1918年)期间,詹金一家人搬到了伦敦南部的贝肯汉姆地区。贝蒂回忆道:“我曾记得一战期间看见空中2架小型飞机。当时我一声尖叫,然后便躲到了桌子底下。”一战结束后,一家人又搬到了英格兰东南的肯特郡。

姐姐儿孙绕膝 妹妹膝下无子

长大成人后,姐姐贝蒂成为一名秘书,妹妹詹妮当上一名托儿所老师。

1936年,时年28岁的贝蒂嫁给脚手架工人布兰特·理查德,婚后生下儿子彼得和女儿吉娜。如今的贝蒂膝下已有2个孙辈和2个曾孙辈,老伴理查德于1991年去世。

1941年,时年33岁的詹妮结识了英国皇家空军的二战飞行员休·佩尔莫,2人于1947年正式结婚。夫妇俩婚后一直膝下无子,佩尔莫于7年前病逝。这对老姐妹现在都居住在康沃尔郡特卢洛市附近的弗奥克镇,由于彼此相距不远,她们仍然时常走动。

97岁学习外语 至今驾车外出

在老姐妹生活的百年风雨之中,她们总共见证了英国5位君主的政权交接。可是她们仍不服老,甚至至今

还经常驾车外出。妹妹詹妮现在仍是一位勤奋的画家,而姐姐贝蒂不久前刚刚放弃养蜂的工作。

詹妮说:“我们从未想过我们的年纪有多老——倒是别人总是大惊小怪。”

为了保持头脑灵活,老姐妹于97岁那年,双双选修了西班牙语课程。

据说,她们此举的目的还在于能够与贝蒂孙子的秘鲁媳妇对上话。

共庆101岁华诞 几率为七亿分之一

提及养生秘诀,詹妮表示:“笑口常开,多多运动。”而贝蒂则打趣道:“外加保持呼吸。”此外,她们平时还喜欢小酌一番。詹妮喜欢杜松子酒,贝蒂喜欢白兰地。昨天,老姐妹迎来了她们的101岁生日,她们在家中举行了盛大的派对,并且分享了生日蛋糕。

据统计,一个家庭的双胞胎同时庆祝101周岁生日的发生几率仅为七亿分之一。小朋

太平商场 NANJING TAIPING EMPORIUM www.tpssc.cn

喜迎2009太平元旦大献礼! 元月2日-3日

全场商品 新年折扣+赠礼

全新盛大开幕,开业特别酬宾,惊喜无限!

太平运动城:阿迪达斯专厅、耐克专厅(北二楼) 太平家居生活馆(南六楼)
香港卓越莎莎化妆品超市太平店(南一楼) 至尊至贵绿巢真丝馆(南六楼)
瑞士名表天梭南京旗舰店(南一楼)

详见店堂告示